

PROCES VERBAL

al ședinței extraordinare a consiliului local comunal din ziua de 09 ianuarie 2018, care a avut loc în sala de ședințe a consiliului local

Dna Tiron Liliana secretarul comunei Țibănești deschide lucrările ședinței extraordinare din data de 09 ianuarie 2018, convocată prin dispoziția primarului comunei Țibănești nr.2 din 05.01.2018 constatând că în sală, din totalul de 15 consilieri sunt prezenți 13, lipsind motivat doamna consilier Timofte Oana Denisa și domnul Timofte Costică, iar din totalul de 3 invitați sunt prezenți 3 în conformitate cu convocatorul anexat, care face parte din procesul verbal al ședinței.

Delegați din partea diverselor organisme județene nu au fost.

DI. consilier Sturzu Fănică, președintele ședinței stabilit prin Hotărârea Consiliului Local Țibănești nr. 146/2017, pentru lunile decembrie 2017, ianuarie și februarie 2018 propune următoarea ordine de zi:

- 1.- Procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 09.01.2018;
- 2.- Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului local, sursa A din excedentul anului precedent (2016);
- 3.- Proiect de hotărâre privind însușirea contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de salubritate a comunei Țibănești, județul Iași nr. 4243.3P/04.01.2018;
- 4.- Proiect de hotărâre privind aprobarea plății sumei de 945.328,14 lei din excedentul bugetar al anului precedent către S.C. DAROCONSTRUCT S.R.L reprezentând execuție lucrări la obiectivul „ Rețele de canalizare și stație de epurare în Comuna Țibănești, județul Iași;
- 5.- Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Țibănești, județul Iași la data de 09.01.2018;

Se supune la vot ordinea de zi, nefiind obiecții ordinea de zi este aprobată în unanimitate de voturi.

Se dă cuvântului dnei Ing. ec. Aurica Cobuz primarul comunei pentru a prezenta expunerile de motive la proiectele de hotărâre supuse aprobării consiliului.

Doamna primar aduce la cunoștință consiliului local că, ședința a fost convocată datorită faptului că în ultima zi a anului 2017 s-a primit de la AFM banii pentru plata lucrărilor executate în ultima perioadă la investiția „ Rețele de canalizare și stație de epurare în comuna Țibănești,, care nu a putut fi făcută plata firmei care a realizat lucrările, au fost duși în fondul de rulment și prin Ordin de ministru ultima zi de plată era 09.01.2018.

Cu privire la însușirea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor de salubritate doamna primar aduce la cunoștință consiliului local că, contractul cu Societatea Salubris S.A Iași și-a încetat valabilitatea la data de 31.12.2017, firma refuzând să mai furnizeze servicii în anul 2018 fără contract, lucru care unitatea a fost nevoită să încheie un nou contract după foarte multe discuții cu conducerea firmei. Contractul a fost încheiat pentru o durată de 6 luni. În această perioadă conducerea primăriei prin aparatul de specialitate se va ocupa de căutarea și a altor firme care prestează servicii de salubritate, solicitându-se o listă a firmelor de la ADIS.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții a fost inițiat la solicitarea inspectorului resurse umane deoarece a fost vacantat postul de muncitor calificat III în urma pensionării domnului Văideanu Vasile la limită de vîrstă și a promovării doamnei Spulber Luminița – bibliotecar în treapta imediat superioară.

Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului local, sursa A din excedentul anului precedent (2016) a fost inițiat la propunerea doamnei contabil care are în suport toate hotărârile consiliului local în baza cărora s-au făcut plăți din excedentul anului precedent.

În continuare se dă cuvântul dnei Tiron Liliana secretarul comunei pentru a prezenta proiectele de hotărâri supuse dezbaterii avizării și aprobării în ședința de astăzi:

1.- Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului local, sursa A din excedentul anului precedent (2016);

2.- Proiect de hotărâre privind însușirea contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de salubritate a comunei Țibănești, județul Iași nr. 4243.3P/04.01.2018;

3.- Proiect de hotărâre privind aprobarea plății sumei de 945.328,14 lei din excedentul bugetar al anului precedent către S.C. DAROCONSTRUCT S.R.L reprezentând execuție lucrări la obiectivul „ Rețele de canalizare și stație de epurare în Comuna Țibănești, județul Iași;

4.- Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Țibănești, județul Iași la data de 09.01.2018;

Înainte de trecere la întrebări și discuții asupra materialelor prezentate se solicită punctul de vedere al președinților comisiilor de specialitate asupra proiectelor de hotărâri analizate, dezbătute și avizate în cadrul comisiilor de specialitate:

DI Spiridon Viorel - președintele Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț susține că, a ascultat materialele prezentate este de acord cu ele și aduce la cunoștință că în cadrul comisiei sale s-au analizat și dezbătut toate proiectele de hotărâri ne fiind probleme.

DI Spulber Dumitru - președintele Comisiei pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii și liniștei publice, a drepturilor cetățenilor susține că a ascultat materialele prezentate este de acord cu ele și aduce la cunoștință că în cadrul comisiei sale s-au analizat și dezbătut toate proiectele de hotărâri ne fiind probleme.

DI Lazăr Anica – membrul al comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și agrement susține că a ascultat materialele prezentate este de acord cu ele și aduce la cunoștință că în cadrul comisiei sale s-au analizat și dezbătut toate proiectele de hotărâri ne fiind probleme.

Se trece la întrebări și discuții asupra materialelor prezentate

Doamna Târnovanu Mihaela – consilier local – susține că a ascultat materialele prezentate, este de acord cu acestea, dar este nemulțumită de modul de realizare a lucrărilor făcute în satul Răsboieni la investiția „ Rețele de canalizare și stație de epurare în comuna Țibănești,, deoarece drumurile au fost deteriorate și întreabă cum vor fi reabilite când vor fi gata lucrările. Doamna consilier transmite doamnei primar mulțumirile adresate de cetățenii satului Răsboieni în urma reabilitării iluminatului public.

Domnul Spulber Dumitru – consilier local – susține că a ascultat materialele prezentate, este de acord cu acestea și după ce va studia mai amănunțit Organigrama și Statul de funcții, dacă va constata că este adevărat ceea ce discută cetățenii, va aduce la cunoștință doamnei primar. Domnul consilier roagă pe doamna primar dacă este posibil și material antiderapant să fie puse grămezile mai dese pe drumurile unde este necesar deoarece se anunță că vremea se va strica și nu se va putea circula.

Domnul Străchinaru Gheorghe – consilier local – susține că a ascultat materialele necesare, este de acord cu acestea și roagă pe doamna primar să mai pună câteva grămezi de material antiderapant la intrarea în satul Tungujei. Domnul consilier întreabă pe doamna primar dacă se mai aduce material pietros pentru întreținerea drumurilor și dacă va fi dus și la Tungujei căci drumurile s-au stricat și aproape nu se mai poate circula.

Domnul Pașaniuc Săndel – consilier local – susține că a ascultat materialele prezentate, este de acord cu acestea și întreabă pe doamna primar care este situația cu baza sportivă căci sunt cetățeni care pasc animalele acolo și au apărut divergențe între cetățeni.

